

*Открылся бал. Кружась, летели
Четы младые за четой.
Одежды роскошью блестели,
А лица свежей красотой...*

Хоть поверьте, хоть проверьте, но 17 февраля 2017 года в моей жизни произошло настоящее чудо! Я, словно по велению волшебной палочки оказалась на настоящем балу!

Благодаря интерьеру, нарядам собравшихся, звучащей в зале музыке, а главное, атмосфере вечера, казалось, что я действительно очутилась в 17 веке – веке балов и просвещения.

Грациозная мелодия полонеза, вальса, танцы – игры, изысканные манеры и уверенные па партнеров по танцу, нежные лица и роскошные наряды юных прелестниц – все это потрясло меня до глубины души.

Весь вечер я наслаждалась замечательной музыкой, кружилась в танце и просто любовалась нашими юными гостями, движения которых были полны величием, грациозностью и изяществом. Создавалось такое ощущение, что это – дамы и господа из высшего общества, что танцам они обучались с самого детства и это, как говорят, у них «в крови».

Хочется выразить огромное чувство благодарности организаторам этого замечательного праздника Души! Вы показали нам не просто мастер-класс по бальным танцам, вы подарили нам сказку! Спасибо вам, друзья, за то тепло, чистоту и добрые помыслы, которые вы несете с собой!



Маргарита Карасева